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EUBA sa v dňoch 20. a 22. mája 2026 zúčastnila medzinárodných náborových podujatí s
názvom „Begin High School Visits“ v Rumunsku a Srbsku. Cieľom podujatí bolo predstaviť
študijné možnosti na EUBA zahraničným stredoškolákom a podporiť internacionalizáciu
vysokoškolského vzdelávania na Slovensku. EUBA na podujatiach zastupovali Ing. Michal
Kunička, PhD. a Ing. Radovan Kopál z Fakulty medzinárodných vzťahov EUBA.

Zástupcovia EUBA navštívili spolu 4 stredné školy a to Questfield School a Deutsche Schule
Bukarest v Bukurešti, Clever International School v Novom Sade a Crnjanski High School v
Belehrade, kde študentom poskytli informácie o študijných programoch, podmienkach prijatia,
možnostiach štúdia v anglickom jazyku ako aj o študentskom živote v Bratislave. EUBA ponúka 88
študijných programov na všetkých stupňoch štúdia, pričom 22 je ponúkaných v anglickom jazyku,
teda ponuka programov pre zahraničných študentov je široká a pestrá. Študentov najviac zaujímali
otázky týkajúce sa prijímacieho konania, výška školného a jednotlivé študijné programy.

EUBA dlhodobo rozvíja medzinárodnú spoluprácu a vytvára podmienky pre štúdium študentov z
rôznych krajín sveta. Účasť na podujatiach tak predstavuje ďalší krok v aktivitách univerzity
zameraných na získavanie talentovaných zahraničných študentov a posilňovanie jej medzinárodnej
viditeľnosti. Michal Kunička z Fakulty medzinárodných vzťahov EUBA zhodnotil účasť na podujatiach
ako „prínosnú pre reprezentáciu Ekonomickej univerzity v Bratislave aj Slovenska. Za dôležité
považujem hlavne možnosť získavania nových kontaktov v zahraničí a možností rozširovať portfólio
potenciálnych záujemcov o štúdium.“

Účasť EUBA na podujatiach „Begin High School Visits“ bola umožnená vďaka projektu „Podpora
internacionalizácie v akademickom prostredí“, ktorý získal finančnú podporu z Plánu obnovy a
odolnosti SR. Tento projekt sa zaradil medzi úspešné iniciatívy zamerané na posilnenie
internacionalizácie na našej univerzite.
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